



## В Оренбургской области по факту гибели ребенка при пожаре возбуждено уголовное дело

По факту гибели ребенка при пожаре следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в домовладении, на территории которого произошел пожар, проживала 22-летняя женщина с сожителем и двумя малолетними детьми. Днем 3 января 2018 года она вышла из дома, оставив двух малолетних детей одних. Во время ее отсутствия в помещении пристроенной деревянной части дома произошло возгорание и огонь быстро распространился по помещениям дома. Женщина вернулась примерно через полчаса и обнаружила возгорание. Она смогла спасти только 9-месячного сына, его 3-летний брат погиб.

По предварительным данным, возгорание произошло в результате нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых газовых приборов.

В рамках расследования уголовного дела деятельности должностных лиц органов системы профилактики будет дана надлежащая юридическая оценка, а также следствием будут выяснены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской и пожаро-технической экспертизы для установления причин смерти ребенка и возгорания. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194660>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---